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Slika: Posnetka urinskega sedimenta: zgornja slika svetlobni mikroskop (400x), spodnja slika 
faznokontrastni mikroskop (400x) 
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SLIKA URINSKEGA SEDIMENTA 2022/1 
 

Sestavina sedimenta z oznako a je mešani cilinder, oziroma, natančneje celično-granulirani cilinder, 

ki vsebuje ledvične tubulne epitelijske celice in granule. 
Sestavino je kot mešani cilinder pravilno opredelilo le 18 (15,8 %) udeležencev od vseh 114. 
Kot delno pravilen odgovor sta priznana tudi odgovor granulirani cilinder, za katerega se je opredelila 
večina (92) udeležencev (80,7 %) in epitelijski cilinder z ledvičnimi tubulnimi epitelijskimi celicami, 
ki ga je podal 1 (0,9 %) udeleženec. 
Nepravilni odgovori: 1 (0,9 %) – artefakt ali kontaminant, 1 (0,9 %) – hialini cilinder in 1 (0,9 %) – voščeni 
cilinder. 
 

Sestavina sedimenta b je levkocit, pravilno ga je prepoznalo 102 udeležencev od vseh 114. 

Nepravilni odgovori: 7 (6,1 %) – izomorfni eritrocit, 4 ( 3,5 %) – dismorfni eritrocit, 1 (0,9) – ledvična tubulna 
epitelijska celica. 
 

Sestavina sedimenta c je izomorfni eritrocit, za katero smo prejeli 96 (85,7 %) pravilnih odgovorov od 

vseh 112. 
Nepravilni odgovori: 12 (10,7 %) – dismorfni eritrocit in 4 (3,6 %) – levkocit. 
 

Sestavina sedimenta d je ledvična tubulna epitelijska celica, za katero smo prejeli 46 (40,7 %) 

pravilnih odgovorov od vseh 113. 
Nepravilni odgovori: 53 (46,9 %) – levkocit, 5 (4,4 %) –  prehodna epitelijska celica, 3 (2,7 %) – izomorfni 
eritrocit, 3 (2,7 %) – dismorfni eritrocit, 1 (0,9 %) – epitelijski cilinder z ledvičnimi tubulnimi epitelijskimi 
celicami, 1 (0,9 %) – ploščata epitelna celica in 1 (0,9 %) –  makrofag. 
 

Tokrat je bilo največ težav pri prepoznavanju elementov a in d. V mešanem celično-granuliranem cilindru, 

sta na posnetku fazno kontrastnega mikroskopa, v desni polovici cilindra, vidni najmanj dve ledvični 

tubulni epitelijski celici. Večina ostalega materiala je granuliranega, zaradi  degeneracije celic. Kot delno 

pravilna odgovora sta zato priznana tudi granulirani cilinder in epitelijski cilinder z ledvičnimi tubulnimi 

epitelijskimi celicami.  

Vsebnost ledvičnih tubulnih epitelijskih celic v tem cilindru, potrjuje tudi prisotnost ledvične tubulne 

epitelijske celice, ki je bila prav tako slabše prepoznan element. Ledvične tubulne epitelijske celice, ki jih 

najpogosteje zasledimo v sedimentu urina, so največkrat okrogle ali ovalne oblike. S povprečnim 

premerom 13 µm, so le nekoliko večje od levkocitov, ki imajo povprečni premer 10 µm. Razlika v velikosti 

ni velika, je pa na posnetku vidna, prav tako je jasno vidno veliko okroglo jedro.  

Ledvične tubulne epitelijske celice in cilindre, ki jih vsebujejo, najdemo pri stanjih, ki so povezani s hudo 

tubularno poškodbo (akutna tubulna nekroza, nefrotski sindrom, akutni nefritični sindrom, akutni 

intersticijski nefriti in zavrnitvena reakcija po presaditvi ledvice) ter tudi pri glomerulnih boleznih. Oba 

elementa sta zelo pomembni najdbi v sedimentu urina. 




